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REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU


10 St-34/2019-25

Z A P I S N I K
od 13. svibnja 2019. 

	Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu, radi rasprave o uvjetima za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom ULJANIK Brodogradilište d.d. Pula, Flaciusova 1, OIB 21764428190. 

OD SUDA PRISUTNI:
Ivan Dujić, stečajni sudac
Sanja Lakošeljac, zapisničar

Loris Rak, privremeni stečajni upravitelj

Početak u 9:00 sati.

	Utvrđuje se da su pristupili:
· za predlagatelja Financijsku agenciju nitko, dostava poziva uredno iskazana,
· za dužnika zakonski zastupnici Sandi Božac i Serđo Pajković.

Utvrđuje se da ročištu u svojstvu javnosti prisustvuju predstavnici medija, kao i  predsjednik nadzornog odbora vlasnika dužnika Uljanika d.d. Pula Nenad Kapuralin, predstavnici radnika i sindikata Fabricio Kalčić, Boris Cerovac, Đino Šverko, Neven Radolović te Samir Hadžić koji je ujedno član nadzornog odbora jedinog dioničara Uljanika d.d. Pula.

Utvrđuje se da je zaključak/zapisnik od 24. travnja 2019.  kojim je zakazano ovo ročište objavljen na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova 24. travnja 2019., te se dostava smatra obavljenom istekom osmog dana od dana objave, sukladno čl. 12. st. 1. Stečajnog zakona.

	Utvrđuje se da je sud zaključkom od 24. travnja 2019. naložio Financijskoj agenciji da najkasnije do ovog ročišta dostavi podatke iz Očevidnika redoslijeda osnova za plaćanje za dužnika na današnji dan.

	Utvrđuje se da je 29. travnja 2019. zaprimljen podnesak predlagatelja Financijske agencije u  kojem navode da su spriječeni pristupiti na ovo ročište.

	Utvrđuje se da je 29. travnja 2019. putem e-maila zaprimljen podnesak Maritime Institute Co. te se isti čita.

	Utvrđuje se da je 3. svibnja 2019. zaprimljen podnesak privremenog stečajnog upravitelja koji je objavljen na e-oglasnoj ploči suda istog dana.

	Utvrđuje se da je danas putem telefaks uređaja zaprimljena potvrda predlagatelja Financijske agencije od 13. svibnja 2019. u kojoj se navodi da je na računima i novčanim sredstvima dužnika na dan izdavanja potvrde evidentirano 231 dana neprekidne blokade odnosno ukupno 180 dana blokade u prethodnih 6 mjeseci zbog nepodmirenih osnova za plaćanje evidentiranih u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje. Nepodmirene obveze na dan izdavanja potvrde iznose 164.884.145,74 kuna.

	Privremeni stečajni upravitelj izjavljuje kako u cijelosti ostaje kod svog izvješća kao i dostavljenih podnesaka te za sada nema više što dodati.

Zakonski zastupnik dužnika Sandi Božac navodi da je trenutan broj zaposlenih 1118, od čega ih je 1058 u Puli i 60 u Rijeci. Štajk u Puli je i dalje na snazi. Struktura duga je takva da se na potraživanje radnika odnosi 76,4 milijuna kuna, državne institucije 30,3 milijuna kuna, HEP 4,5 milijuna kuna, dobavljači 9,4, kooperanti 10 milijuna kuna, banke 34,2 milijuna kuna. Ovo su sada relevantni podaci o strukturi duga, a na posljednjem ročištu su izneseni okvirni podaci. Primljena je delegacija brodara iz Kine CSIC, s kojom se obišlo brodogradilišta u Puli i Rijeci te do današnjeg dana nije zaprimljena nikakva konkretna ponuda. Radi se o dugotrajnom procesu. U međuvremenu radi se na ponudama za nastavak gradnje 530, te se naručitelj javio radi daljnjeg pregovora na gradnji 500. Dogovara se da 30-ak radnika iz Uljanik Poslovni informacijski sustavi d.o.o. nad kojim je otvoren i zaključen stečajni postupak pređe u Uljanik d.d. Pula, a dio njih i kod dužnika. 

[bookmark: _GoBack]  	Sudac donosi
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Zaključuje se ročište te će sud odluku donijeti u pisanom obliku.



Dovršeno u 9:15 sati.


Privremeni stečajni upravitelj	        Stečajni sudac		                Dužnik
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